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Sledujte nás na sociálních sítích! 

@zsusoudu 

@zsusoudu 

@zsusoudu 

Milí kolegové, žáci a přátelé, 

stejně tak jako minulý školní rok, i letos jsme s redakcí pro Vás připravili další vydání školního 

časopisu. Tento rok Soudníček slaví aktuálním vydáním své první kulatiny. 

Letošní vydání je zaměřené především na volnočasové aktivity, kterým se mohou naši žáci 

věnovat po vyučování. S redaktory jsme se Vám snažili jednotlivé kroužky přiblížit a současně 

jsme se zeptali jejich členů na pár otázek. 

V další části přinášíme informace o některých akcích pořádaných na podzim. Není v našich silách 

obsáhnout všechny pořádané akce, proto jsme vybrali jen pár. Za zmínku by určitě stálo pořádání 

mikulášské nadílky 9. tříd pro naše prvňáčky, čtení s baterkou ve škole, Betlémské světlo, různá 

divadelní představení, preventivní programy, lyžařský kurz, návštěva Neviditelné výstavy v Praze 

atd. Na ostatní akce školy se můžete podívat na našich sociálních sítích a na webu školy. 

Za redakci: Mgr. Adéla Víznerová 

 

Členové redakce: 

● Daniela Sloupová, 9.A – autorka obálky 

● David Beneš, 8.A 

● Klára Fialová, 8.A - autorka obrázků 

● Evelina Luchian, 8.A 

● Jakub Moudrý, 7.A 

● Kryštof Kolář - externista 
 

 

Chceš zažít tvorbu Soudníčku zblízka, získat nové dovednosti a poznat partu kreativních lidí? 

Pak hledáme právě TEBE! Přidej se do naší redakce a přispěj svými nápady a dovednostmi. 

Pro více informací kontaktuj pí. uč. Víznerovou. 
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Průvodce kroužky na naší škole 

Kytara 

Kroužek kytary je pro žáky od 2. tříd. Je pro začátečníky i pokročilé. Vede ho paní učitelka 

Benešová, která se kytaře věnuje od svých 15 let. Kroužek probíhá každý čtvrtek a pátek. Ve 

čtvrtek mají prostor malí od 14:15 do 15:00 a potom velcí od 15:15 do 16:00. V pátek mají všichni 

od 14:15 do 15:15. Paní učitelka se může každému žákovi individuálně věnovat, protože na 

kroužku je současně 6 žáků.  

Nemusíte se bát, že se budete učit jenom folk nebo pop, zkusíte si 

skoro vše. Paní učitelka učí písničky podle jednoduchosti, a ne podle 

preferencí. Když se někdo chce naučit nějakou jeho oblíbenou 

písničku, tak může paní učitelce písničku poslat, ona mu k ní udělá 

akordy tak, aby se mu dobře hrály. 

David B. 

 

Vaření 

Kroužek vaření vede paní vychovatelka Ivetka. Koná se ve středu od 15:00 do 16:30. Navštěvuje 

ho 12 dětí, chodilo by i víc, ale už na to není kapacita. Děti chodí na kroužek do družiny paní 

Ivetky. Pod jejím vedením si připravily například langoše, pizzu, ovocné špízy, svatomartinské 

rohlíčky a další dobroty. 

Paní vychovatelky a dětí, které chodí na kroužek, jsem se zeptala na pár otázek: 

● Jak vás napadlo vést kroužek vaření?  
Děti by to mohlo bavit, s dětmi peču v družině a aby byla pestrá nabídka kroužků. 

● Staly se nějaké zajímavé nehody při vaření? 
Ano, jedna dívka jednou měla sypat mouku do mísy na váze, divila se, že i když mouku 

sype, tak číslo na váze nepřibývá, sypala to totiž vedle, a ne do mísy. 

● Uvařil/a jsi doma něco, co ses naučil/a na kroužku? 
Ne. 

● Chtěl/a by ses vaření věnovat do budoucna? 
Jo, chci. 

 

Klára F. 
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Šití 

Už jste si zkoušeli něco ušít? Taková dovednost se dá nejednou využít, ať už si chcete opravit díru 

v kalhotech nebo ušít nové rukavice.  

Kroužek šití vede paní asistentka Jana a paní vychovatelka Katka. Koná se každý týden v úterý pro 

5. - 8. třídy od 14:30 do 16:30 a ve čtvrtek od 14:10 do 16:10.  

Na Betlémském světle (13.12.) jste mohli vidět módní přehlídku, kde účastnice kroužku 

prezentovaly své výtvory. 

Rozhovor: 

● Už jste někdy před kroužkem zkoušely šít? 
Ano, například gumičky, povlak na polštář nebo ubrus. 

● Co na kroužku šijete? 
Už jsme ušily tašky a čepice, dále třeba sukně, trička, mikiny. 

● Chtěly byste kariérově šít dál, nebo je to jen pro praktičnost 

do života? 
        Mám v plánu šít hlavně pro sebe a pro moje budoucí děti. 

Deskovky 

Deskovky jsou skvělým způsobem, jak zahnat nudu a 

procvičit mozek na něčem jiném než na příkladech 

z matematiky. Je jednoduché se u nich odreagovat, pobavit 

se, u některých je potřeba zapojit i představivost.  

Kroužek deskových her je každý druhý čtvrtek v lichý týden 

a má ho na starost pan učitel Šrám.  

Rozhovor: 

● Jaké typy her máte k dispozici? 
V podstatě všechny, máme karetní, kooperativní, sám za sebe… 

● Je možnost přinést vlastní hru? 
Ano, po domluvě určitě. 

● Jaké hry jsou nejoblíbenější? 
Karak II, Králíkovství a Small World. 
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● Vlastní je škola? 
Některé ano, jiné si přináší pan učitel, občas si hry půjčujeme z místní herny. 

Daniela S. 

Keramika 

Keramika je kroužek, který je ve středu od 15:00 do 16:25. Kroužek dřív vedla paní Olinka 

Jägerová. Po ní převzala keramiku paní vychovatelka Alenka, protože Olinka odešla do důchodu. 

Na tento kroužek chodí 12 dětí. Jedno ze zimních témat byly andělské Vánoce, kde si vyráběly 

svítící andělíčky, domečky a svítící koule. 

Rozhovor s paní vychovatelkou: 

● Proč jste založila tuto akci? 
Keramiku dřív vedla Olinka Jägerová, která odešla do důchodu. 

Keramiku po ní pak převzala Alenka protože jí to baví. 

● Kolik dětí chodí na tuto akci?  

Na tento kroužek chodí 12 dětí. 

● Co si děti vyrábí?  

Teď mají jako téma Andělské Vánoce a vyrábí si svítící andělíčky, 

domečky a svítící koule.  

Evelina L. 

Pečení 

Kroužek pečení vede paní vychovatelka Alenka. Tento kroužek je v pondělí od 15:00 do 16:25. 

Dokonce pekli i vánoční cukroví. Kroužek se odehrává v družině. 

Rozhovor s paní vychovatelkou: 

● Jaký stupeň (třída) chodí na tento kroužek? 
Děti z 1. stupně (1 .- 5. třída) a 2 děti z 6. třídy. 

● Budete péct něco ke svátkům? Pokud ano, co? 
Ano, k vánočním svátkům budeme péct 6 druhů vánočního 

cukroví, které si děti odnesou domů.  

 

Evelina L. 
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Sportovky 

Kroužek sportovek je veden panem učitelem Skružným už čtyři roky! Za tu dobu na zábavě vůbec 

neubylo. Kroužek je každý čtvrtek v 7:00 a ve středu od 14:25. Trénuje se tam hlavně florbal, ale 

i ostatní sporty. 

Rozhovor s p. učitelem: 

● Jezdíte na nějaké turnaje? 
Ano, jezdíme. 

● Největší úspěch? 
To, že to děti baví. 

● Už jste zničili nějaké náčiní? 
Většinou jen florbalky a míčky. 

Poznámka autora: Velmi ikonické jsou florbalové míčky zaseklé za krytkou stropních světel. 

Jakub M. 

Robotika 

Na kroužku robotiky se nikdy nenudíte! Kluci, kteří kroužek navštěvují, jsou plní nápadů. Kroužek 

robotiky se koná každou středu v 15:15 hodin. Bohužel je kroužek jen od 2. stupně, ale když se 

zeptáte pana učitele Hasila, který kroužek vede, tak možná i vás vezme!  

Rozhovor s p. učitelem: 

● Jaký byl váš největší projekt? 
Sestříhali jsme video naší školy, které bylo 

natáčeno dronem. 

● Můžete si navrhnout vlastní nápady, nebo se 

musíte řídit pouze návody? 
Jde oboje. 

● Baví žáky více stavebnice nebo počítače? 
Spíše počítače. 

Jakub M. 
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Úspěch Soudníčku 

V minulém vydání jsme Vás informovali, že se jako redakce 

účastníme workshopů na tvorbu časopisu. Díky těmto 

workshopům jsme dostali možnost Soudníček přihlásit do 

soutěže o nejlepší školní časopis roku 2025. S radostí Vám nyní 

můžeme oznámit, že Soudníček tuto soutěž VYHRÁL! 

Jako výherní cenu jsme získali kompletní technickou výbavu pro 

nahrávání podcastů, která nám umožní naši tvorbu posunout 

opět na vyšší úroveň. Této výhry si velmi vážíme a děkujeme 

všem, kteří nás v naší tvorbě podporují. 

Kryštof K. 

 

Den laskavosti 

Tento rok se znovu 8.A, třída paní učitelky Suchánkové, zúčastnila celostátní akce Dne laskavosti. 

Rozhodli se jít do nemocnice na oddělení onkologie. Zazpívali písničky a zahráli na kytaru, dvě 

žačky recitovaly básně Kakao a Přece svítá. Další dívky přečetly úryvky z knihy Pejsek a kočička a 

Dášenka. Na konci žáci předali pacientům a zaměstnancům malou pozornost a popřáli hlavně 

hodně zdraví. 

David B.   
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6.B na výstavách v Praze 

V úterý 14. 10. 2025 vyrazila 6.B na výlet do Prahy. Cílem byly dvě zajímavé výstavy týkající se 

lidského těla a jeho vývoje.  

Po příjezdu na Černý Most jsme se metrem přesunuli do 

OC Westfield Chodov, kde probíhala výstava Body Worlds. 

Zde byla vystavena skutečná lidská těla zakonzervovaná metodou 

plastinace. Viděli jsme exponáty zachycující lidské tělo v pohybu, 

mohli jsme porovnat zdravé a nemocné orgány, uvědomit si, jak 

životní styl ovlivňuje naše tělo. 

Společně se slečnou průvodkyní (studentkou medicíny) jsme si 

prohlédli zajímavé exponáty a poznali tak opěrnou, svalovou, 

nervovou, dýchací, oběhovou i trávicí a vylučovací soustavu. 

V závěru jsme se pak ještě dozvěděli zajímavosti o rozmnožovací 

soustavě a vývoji plodu. 

Po zaslouženém obědě a chvíli odpočinku jsme se opět metrem přemístili na Václavské náměstí 

a vydali se do Národního muzea na výstavu Lucy & Selam. Jednalo se o unikátní výstavu 

originálních fosilií jedněch z nejstarších předků člověka, které byly do Čech zapůjčeny 

Ministerstvem cestovního ruchu Etiopie a v Evropě se objevily vůbec poprvé. 

Prohlédli jsme si tak kosterní pozůstatky dvou 

nejslavnějších australopitéků – Lucy a Selam, které 

právě v Etiopii patří k nejvzácnějšímu národnímu 

dědictví. 

Po této výstavě následoval už jen přesun metrem na 

Černý Most a cesta domů autobusem RegioJet. Po 

páté hodině jsme unavení, ale plní zážitků, dojeli do 

Liberce.  

A. Peřinová  
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Máme rádi zvířata… 

…a proto jsme se byli podívat, jak se jim daří v útulku a Centru pro zvířata v nouzi Archa při ZOO 

Liberec.  

Stalo se tak ve středu 24. 9. 2025. Vyrazili jsme ve složení 3.A + 3.B + 6.B. Prohlédli jsme si útulek 

i záchrannou stanici, předali pejskům a kočičkám přinesené dobroty a skvěle se za slunečného 

počasí prošli cestou ze školy i zpět.  

A teď už se těšíme na další společnou akci.  

A. Peřinová 

 

 

 

 

GIS Day pro 8. a 9. třídy 

Ve středu 19. listopadu 2025 vyrazily 8. a 9. třídy na Technickou univerzitu v Liberci. V budově G 

totiž probíhala každoroční akce GIS Day, kterou spolu s TUL pořádá Krajský úřad Libereckého 

kraje, Magistrát města Liberec, Hasičský záchranný sbor Libereckého kraje a Armáda ČR – 

Geografická služba AČR.  

Žáci se na jednotlivých stanovištích dozvěděli, k 

čemu slouží geografické informační systémy, co je 

dálkový průzkum Země, prohlédli si 3D model 

liberecké kotliny, zjistili, proč je 3D tisk důležitý 

nejen pro geografii, jak využívají mapy hasiči a 

armáda, nebo co vše musí vědět projektant zemní 

studie.  

Akce se dětem velmi líbila, a tak se na další GIS Day v příštím školním roce už teď těšíme.  

A. Peřinová  
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Harmonizační pobyt 6. tříd, 

aneb nejsme z cukru a jen tak něco nás nerozhodí! 

Ve čtvrtek 25. 9. 2025 vyrazili žáci 6.A a 6.B na společný harmonizační pobyt do penzionu Rudolf 

v jizerskohorském Rudolfově. 

V plánu bylo strávit zde necelé dva dny plné her, soutěží, kvízů, hledání pokladu i zvládnutí stezky 

odvahy. 

V Liberci ve čtvrtek ráno pršelo. Všichni se sešli na zastávce 

autobusu číslo 18 a hromadně doufali, že déšť ustane.  V Rudolfově 

ale také pršelo. 

Děti i dospělí se ubytovali a vrhli se na různé poznávací a 

stmelovací hry. I během těchto aktivit venku pršelo. Paní učitelky 

pečlivě sledovaly radar a předpověď počasí, která ale byla spíše 

nehezká. Během oběda si všichni přáli, aby déšť ustal, ale nestalo 

se tak. A tak se stateční účastníci vybavili do nepříznivého počasí, 

jak nejlépe mohli, a vyrazili. V době odchodu na chvíli pršet 

přestalo, ale sotva šesťáci zašli do lesa, už se zase spustil déšť. 

V Bedřichově na stadionu pršelo. Na Královce také pršelo. 

Tam ale odvážlivce zachránila samoobslužná restaurace, kde se 

občerstvili, uschli a úspěšně vypátrali poklad. Po návratu do 

penzionu si uchození turisté pochutnali na výborné večeři, zazpívali 

si u kytary a kláves a vyrazili na stezku odvahy. Během ní nepršelo, 

což všem přišlo vhod. Po stezce už byl čas na večerku a doplnění sil 

na druhý den. 

V pátek ráno po snídani se všichni pospolu nadšeně pustili do 

soutěží, zhodnotili průběh pobytu, naobědvali se a s radostí vyrazili 

na cestu domů. Pěšky, protože konečně nepršelo. :) 

A. Peřinová 

 



 


